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6. Спросите у соседа по парте, что изображено 
на рисунках. Используйте образец.

Образец: 
 zhsh shn me zhshjio sh

— 

 zhshshu zh sh lo sh
— 

Структурная частица  de
Для того чтобы сказать: «мой», «твой», 

«его», «наш», мы используем структурную 
частицу  de. Например:

д.

к.

г.

и.

в.

з.

б.

ж.

а.

е.
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 w de w de
+  =   (я +  = мой)

 n de n de
+  =  (ты +  = твой)

 wmen de wmen  de
+  =  (мы +  = наш)

 tmen de tmen  de
+  =  (они +  = их)

7. Прочитайте за учителем пары слов, объяс-
ните, чем они отличаются.

 w w de
1. 

 n n de
2.  

 t t de
3. 

 wmen  w men de
4.  

 tmen  t men de
5.  
 nmen  n men de
6.  
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8. Составьте словосочетания из данных слов, 
используя частицу  de. Запишите их в те-
традь и прочитайте.

 wmen lo sh
1. 

 t zhu zi
2. 

 t tng zhu
3. 

 t zu wi
4. 

 tmen jio sh
5. 

 w tng xu
6. 

9. Соедините словосочетание с соответствую-
щим рисунком.

 t de y zi
1. 

 wmen de jio sh
2. 
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 w de zuwi
3. 
 t de tng zhu
4. 
 wmen de lo sh
5. 

10. Прочитайте, переведите. Какое предложе-
ние подходит к рисунку?

 tshshu  tshwde tng zhu xio wn


а. б. в.

г. д.
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 tsh wmen de  bn

 zhng l l

 t sh w men de  xn lo 
 

sh sh zhng gu  rn

11. Замените рисунки предложенными слова-
ми и прочитайте словосочетания.

 jio sh tng zhumn bn zhng

 xushng sh guchung hu sh ji

 sn nin j de
1. 

 zh ge de zuwi
2.  
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